Подпрограмма
"Формирование комфортной городской среды"

ПАСПОРТ
подпрограммы "Формирование комфортной городской среды"

	Полное наименование
	Подпрограмма "Формирование комфортной городской среды" (далее - подпрограмма)

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области

	Участники подпрограммы
	Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области;
комитет по архитектуре и градостроительству Ленинградской области

	Цель подпрограммы
	Повышение качества среды проживания в городских и сельских поселениях Ленинградской области

	Задачи подпрограммы
	Формирование нового облика населенных пунктов Ленинградской области за счет реализации комплекса проектов по благоустройству;
обеспечение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области

	Сроки реализации подпрограммы
	2019-2024 годы

	Финансовое обеспечение подпрограммы
	Финансовое обеспечение подпрограммы составляет 19926080,80 тыс. рублей, в том числе:
2019 год - 3482415,40 тыс. рублей;
2020 год - 3482415,40 тыс. рублей;
2021 год - 3277947,50 тыс. рублей;
2022 год - 3227767,50 тыс. рублей;
2023 год - 3227767,50 тыс. рублей;
2024 год - 3227767,50 тыс. рублей

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	Ожидаемыми результатами реализации подпрограммы к 2024 году являются:
реализация 555 проектов по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий муниципальных образований;
проведение капитального ремонта конструктивных элементов 5280 домов



1. Обоснование цели, задач и ожидаемых результатов
подпрограммы

В соответствии со Стратегией одной из задач, требующих решения для обеспечения устойчивого экономического развития Ленинградской области, является создание привлекательных условий для жизни населения, в том числе повышение качества среды проживания.
Указанное направление соответствует цели 1.3 "Повышение качества среды проживания в городских и сельских поселениях Ленинградской области" стратегической карты целей по проектной инициативе "Комфортные поселения", включенной в План реализации Стратегии.
Для достижения цели подпрограммы предусматривается решение следующих задач:
формирование нового облика населенных пунктов Ленинградской области за счет реализации комплекса проектов по благоустройству;
обеспечение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области.
Ожидаемыми результатами реализации подпрограммы к 2024 году являются:
реализация 555 проектов по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий муниципальных образований;
проведение капитального ремонта конструктивных элементов 5280 домов.

2. Характеристика основных мероприятий подпрограммы,
сведения об участии органов местного самоуправления,
юридических и физических лиц в реализации подпрограммы

2.1. Основное мероприятие "Благоустройство территорий"

Мероприятие направлено на реализацию федерального приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды" (утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 18 апреля 2017 года N 5) в части реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территорий городских поселений Ленинградской области для повышения уровня комфортного проживания населения и улучшения эстетического облика территорий населенных пунктов.
Мероприятие реализуется посредством предоставления субсидий муниципальным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления в части благоустройства территорий муниципальных образований.
Участие органов местного самоуправления предусмотрено в части организации и проведения общественных обсуждений, разработки проектов муниципальных программ формирования комфортной городской среды, учета предложений заинтересованных лиц по включению территорий в муниципальную программу на соответствующий год, разработки дизайн-проектов благоустройства территорий, разработки и утверждения правил благоустройства муниципального образования.
Участие физических (заинтересованных) лиц предусмотрено в форме привлечения указанных лиц к проведению демонтажных и общестроительных работ, не требующих специализированных навыков и квалификации, а также мероприятий по уборке территории после завершения работ.
Участие юридических лиц предусмотрено только в качестве исполнителей государственных контрактов и договоров по результатам торгов, проводимых в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

2.2. Основное мероприятие "Капитальный ремонт
многоквартирных домов"

В рамках мероприятия осуществляется финансирование деятельности некоммерческой организации "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области" (далее - региональный оператор), капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области.
В соответствии со статьей 169 части 1 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники жилых (нежилых) помещений формируют фонд капитального ремонта для проведения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов в соответствии с региональной программой капитального ремонта.
Участие регионального оператора заключается в осуществлении деятельности, направленной на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, за счет средств собственников помещений и средств областного бюджета Ленинградской области.

2.3. Основное мероприятие "Создание и(или) благоустройство
общественно значимых публичных пространств общегородского
значения муниципальных образований Ленинградской области"

В рамках основного мероприятия осуществляется:
организация и проведение конкурса "Архитектурный облик общественно значимых публичных пространств населенных пунктов Ленинградской области";
[bookmark: _GoBack]грантовая поддержка городских поселений - победителей архитектурного конкурса "Архитектурный облик общественно значимых публичных пространств населенных пунктов Ленинградской области" в номинации "Лучший проект создания и(или) благоустройства общественно значимых публичных пространств общегородского значения".
Органы местного самоуправления являются участниками ежегодного конкурса "Архитектурный облик общественно значимых публичных пространств населенных пунктов Ленинградской области", по итогам которого муниципальным образованиям - победителям конкурса оказывается грантовая поддержка на реализацию проектов по благоустройству общественно значимых публичных пространств населенных пунктов.
Участие юридических лиц предусмотрено в качестве исполнителей государственных контрактов и договоров по результатам торгов, проводимых в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".




