Пояснительная записка 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«Об утверждении перечня и содержания документов, порядка проведения их анализа при установлении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению, нормативов потребления холодной воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по инициативе ресурсоснабжающих организаций, управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных или иных специализированных потребительских кооперативов либо их объединений»

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области (далее - комитет) представляет на согласование проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня и содержания документов, порядка проведения их анализа при установлении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению, нормативов потребления холодной воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по инициативе ресурсоснабжающих организаций, управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных или иных специализированных потребительских кооперативов либо их объединений» (далее - Проект, Перечень).
В соответствии с Положением о комитете по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, утвержденным Постановлением Правительства Ленинградской области от 28 ноября 2016 года № 450, комитет является отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим государственное управление и реализацию полномочий субъекта Российской Федерации - Ленинградской области в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе водоснабжения и водоотведения (канализации). Комитет является уполномоченным органом по разработке нормативов потребления коммунальных услуг (холодное водоснабжение и канализация).

В соответствии с пунктом 9 Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 (далее - Правила), установление нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме производится по инициативе уполномоченных органов, ресурсоснабжающих организаций, а также управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных или иных специализированных потребительских кооперативов либо их объединений (далее - управляющие организации).
В случае если установление нормативов потребления коммунальных услуг или нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме производится по инициативе ресурсоснабжающих организаций или управляющих организаций, указанные организации представляют в уполномоченные органы документы, перечень и содержание которых определяются нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Уполномоченный орган проводит анализ представленных документов в порядке, установленном нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.

Указанные нормативно-правовое акты, определяющие перечень и содержание документов, необходимых для установления нормативов потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению и нормативов потребления холодной воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме в Ленинградской области, порядок проведения их анализа, отсутствуют. В связи с чем и разработан Проект.
Дополнительно сообщаем об отсутствии необходимости во включении в указанный Перечень документов, необходимых для разработки нормативов потребления коммунальных услуг по водоотведению и нормативов отведения сточных вод воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме в связи с тем, что указанные нормативы определяются в соответствии с пунктами 25, 29 Правил исходя из суммы норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению и норматива потребления коммунальной услуги по горячему водоснабжению или норматива потребления холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, путем суммирования  нормативов потребления коммунальных ресурсов холодной и горячей воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме.
Проект не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно п. 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2015 года № 124 «Об утверждении порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области».
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Принятие постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня и содержания документов, порядка проведения их анализа при установлении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному водоснабжению, нормативов потребления холодной воды в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме по инициативе ресурсоснабжающих организаций, управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных или иных специализированных потребительских кооперативов либо их объединений» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета Ленинградской области.
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