Выписка из протокола заседания  комиссии по проведению отбора юридических лиц, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, на предоставление субсидий из областного бюджета Ленинградской области на возмещение части затрат при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) в рамках подпрограммы «Поддержка преобразований в жилищно-коммунальной сфере на территории Ленинградской области для обеспечения условий проживания населения, отвечающих стандартам качества» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» № 1 от 12.05.2021

1.  Рассмотрение заявок соискателей на получение в 2021 году из областного бюджета Ленинградской области субсидий на возмещение части затрат, при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) юридическими лицами, оказывающими жилищно-коммунальные услуги на территории Ленинградской области.
На Комиссии  рассмотрено 23 заявки от 17 соискателей на общую сумму 
25 199 729,49 рублей. 
Заявка от МП «Приозерское районное агентство социально-бытовых услуг»  
не соответствуют критериям отбора, указанным в п. 1.6 Порядка предоставления субсидий, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 30 мая 2014 года № 210 «Об утверждении порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам, оказывающим жилищно-коммунальные услуги, на возмещение части затрат при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) в рамках подпрограммы «Поддержка преобразований в жилищно-коммунальной сфере на территории Ленинградской области для обеспечения условий проживания населения, отвечающих стандартам качества» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» (далее – Порядок), а именно: имеет просроченный лизинговый платеж по представленному договору лизинга. 
Во второй заявке от МП «Приозерское районное агентство социально-бытовых услуг» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка, а именно, документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
В заявке от ООО «Прогресс» несоответствие представленных документов требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка, а именно: справка о среднемесячной заработной плате работников представлена на дату подачи заявки, отсутствует документ, подтверждающий полномочия лица, подписавшего заявку (главного бухгалтера), а также заявка оформлена ненадлежащим образом.
В заявке от ООО «Городское хозяйство» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка (подпункт и), а также заявка оформлена ненадлежащим образом.
В 2 заявках от ООО «Домсервис» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка (подпункт б,в,г,д,и,л), а также заявка оформлена ненадлежащим образом.
В заявке МУП «Комбинат благоустройства» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка (подпункт б,в,г,д,и,л), а также заявка оформлена ненадлежащим образом.
В заявке ООО «Логистическая индустриальная компания» несоответствие представленных документов требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка, а именно справка об отсутсвии просроченной задолженности по возрату в областной бюджет субсидий не на 01.03.2021, а также вывоз отходов строительного назначения.
В заявке ООО «Эко-Точка» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка, а именно документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
В 2 заявках от АО «ЛОКС» несоответствие представленных документов требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка, а именно: справка об отсутсвии задолженности перед работниками по заработной плате представлена на неккоректную дату подачи заявки.
В заявке АО «Чистый город» не представлены (представлены не в полном объеме) документы, указанные в п.2.2 Порядка, а именно документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack]Председатель комиссии после ознакомления членов комиссии с документацией, представленной соискателями, предложил удовлетворить заявки следующих претендентов: АО «ЛОКС», МУП «МгаКомСервис», МУП «Тепловые сети» г. Гатчина, АО «Выборгтеплоэнерго», ООО «Партнер-СВ», МУП «Зеленый город», ООО «Управляющая компания «Рассвет», АО «Сосновоагроснаб», МП «Жилищное хозяйство». 
Решение принято единогласно. 

Решили:
1. Рекомендовать к утверждению размеры субсидирования лизинговых платежей по договорам лизинга (сублизинга), заключенных юридическими лицами в 2020– 2021 годах следующим организациям: АО «ЛОКС», МУП «МгаКомСервис», МУП «Тепловые сети» г. Гатчина, АО «Выборгтеплоэнерго», ООО «Партнер-СВ», МУП «Зеленый город», ООО «Управляющая компания «Рассвет», АО «Сосновоагроснаб», МП «Жилищное хозяйство».







