[bookmark: _GoBack]Выписка из протокола заседания  комиссии по рассмотрению и оценке заявок участников отбора - юридических лиц, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, на предоставление субсидий из областного бюджета Ленинградской области  на возмещение части затрат при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) в рамках комплекса процессных мероприятий  «Поддержка преобразований в жилищно-коммунальной сфере на территории Ленинградской области для обеспечения условий проживания населения, отвечающих стандартам качества» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» № 1 от 12.05.2022

1.  Рассмотрение заявок соискателей на получение в 2022 году из областного бюджета Ленинградской области субсидий на возмещение части затрат, при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) юридическими лицами, оказывающими жилищно-коммунальные услуги на территории Ленинградской области.
На Комиссии  рассмотрено 19 заявки от 11 соискателей на общую сумму 
17 740 531,56 рублей. 
В соответсвии с п. 1.6 Порядка предоставления субсидий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам, оказывающим жилищно-коммунальные услуги, на возмещение части затрат при приобретении коммунальной спецтехники и оборудования в лизинг (сублизинг) в рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области», утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 30 мая 2014 года № 210  (далее – Порядок), заявка от ООО «Эко-Точка»  не соответствуют критериям отбора, а именно: имеет просроченный лизинговый платеж по договору лизинга. Также в заявке отсутсвуют документы, указанные в п.2.2 Порядка, а именно, документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
Заявка ООО «ЛОКС» не соответствуют критериям отбора, указанным в п. 1.6 Порядка, а именно: имеет просроченный лизинговый платеж по представленному договору лизинга.
В заявке МУП «Комбинат благоустройства» отсутствуют документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
В заявке от ООО «СадСервис» выявлено несоответствие представленных документов требованиям, установленным пунктом 2.2 Порядка, а именно: справка о среднемесячной заработной плате работников представлена на дату, отличную от даты, утвержденным подпунктом «л» пункта 2.2 Порядка,  а также отсутсвуют документы, подтверждающие осуществление деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению на территории Ленинградской области.
Председатель комиссии после ознакомления членов комиссии с документацией, представленной соискателями, предложил удовлетворить заявки следующих претендентов: МП «Жилищное хозяйство» муниципального образования «Киришское городское поселение Киришского муниципального раойна», ООО «Городское хозяйство», МУП «Тепловые сети» г. Гатчина, АО «Выборгтеплоэнерго», АО «Чистый город», МУП «Зеленый город», ООО «Управляющая компания «Рассвет». Информация о представленных документах соискателями на получение субсидии представлена в Приложении №1 к настоящему протоколу.
Решение принято единогласно. 

Решили:
1. В соответствии с пунктом 2.6 Порядка рекомендовать комитету по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области принять решение о предоставлении субсидии юридическим лицам МП «Жилищное хозяйство» муниципального образования «Киришское городское поселение Киришского муниципального района», ООО «Городское хозяйство», МУП «Тепловые сети» г. Гатчина, 
АО «Выборгтеплоэнерго», АО «Чистый город», МУП «Зеленый город», 
ООО «Управляющая компания «Рассвет».







